

香港数码港行政总裁：数码港可视为Web3枢纽，已有140多家Web3公司入驻

4月12日消息，香港数码港管理有限公司行政总裁任景信在 Web3 香港嘉年华峰会发表主旨演讲时表示，香港数码港可以视作为 Web3 枢纽，可以推动香港成为国际创新和技术中心。我们的 Web3 基地（Web3 Hub）旨在推动 Web3 产业发展，凝聚人才和企业，提升大众对 Web3 的认知，另外资金支持也是很重要的一部分。人才方面，包括 Web3 学院（Web3 Academy）计划，旨在成立一个平台希望更多从业人员加入推广 Web3。产业方面，包括一个 Web3 Living Lab 计划，包括智慧生活等，具体计划可能会在后面几个月在数码港宣布。同样重要的是要让 Web2 企业和人才知道怎么进入 Web3 发展。融资方面，希望一个月后分享鼓励 Web3 企业发展的信息，此外目前已经有 140 多家 Web3 公司在数码港入驻。

《杭州-香港Web3产业联动备忘录》在2023香港Web3嘉年华上正式签署

4月12日消息，在2023香港Web3嘉年华上，杭州市上城区人民政府副区长孔德君女士、香港贸易发展局代表李达锋先生签署《杭州-香港Web3产业联动备忘录》。通过充分发挥杭港两地各自优势，加强资源互补和共享，深化Web3领域产业联动与合作，切实推动杭州与香港Web3产业深度融合，实现1+1大于2的聚合效应。

香港证监会中介机构部临时主管：会把Web3和虚拟资产的潜力释放出来

在2023 香港Web3嘉年华上，香港证券及期货事务监察委员会中介机构部临时主管蔡钟辉（Keith Choy）在发表主旨演讲时表示，会把 Web3、虚拟资产的潜力释放出来。DeFi 有对金融稳定性、数据以及投资者保护的担忧，金融稳定性的担忧主要是杠杆、借贷带来的担忧。今年 6 月份开始，虚拟资产交易平台（VATP）不管提供证券型代币还是非证券型代币，都要由我们来发布许可证，以保护投资者。根据我们已有的针对 VATP 的制度，还需要进行相关的咨询，还会有选择做一些调整和补充，以及建议对散户投资者设置一些额外的准入规则，呼吁市场相关各方与我们积极参与讨论和进行建设性对话。

香港立法会议员邱达根：法例更新、行业监管等是香港有序合规投入Web3进程的下一步工作

在2023 香港 Web3

嘉年华上，香港特别行政区立法会议员邱达根在发表主旨演讲时表示，香港在 Web3 方面的举措是一个非常重要的时刻，Web3 行业的技术与政策需要齐头并进，以此建立一个更好的经济系统。过去几个月，香港政府从宣布支持虚拟资产、到对稳定币咨询工作的完成，行动是非常快的。另外今年 6 月份将正式引入虚拟资产

服务供应商发牌制度，目前已经发放了两个牌照。关于香港如何有序、合规地投入 Web3 的发展进程，下一步工作将是法例更新、行业监管、投资者保护和企业管治。另外，“十四五规划纲要”确立香港作为国际创新科技中心，要素包括货币国际影响力、科技自立自强和人才引领驱动，香港将配合国家发展策略，方向一为：联通数字人民币，发展数码港元和虚拟资产服务；方向二为：提升科研转化，深入上游科技研发，分布式账本技术的创新应用；方向三为推出人才服务计划，多方面引入科技人才等。

### Solana Web3手机Saga将于4月14日召开产品发布会

据官方消息，Solana Web3 手机 Saga 将于北京时间 4 月 14 日 1 时召开产品发布会。项目方届时将在官方网站、推特和 Youtube 对发布会进行直播。